
 

 

   共に楽しく学ぶ寄磯の子～「仲間と共に」編～ 
     校長  ○○ ○○ 

 

 

 

今年の冬の終わりは、三寒四温という言葉がぴったりのようで、
暖かい日と寒い日が交互にやってきながらも、木々に目を移せば、
芽吹きを感じ、確実に春の訪れを感じるこの頃です。今年度も３月
を残すばかりとなりました。３月の授業日は、１６日間です。「３月
は去るように過ぎる」と言われる通りあっという間に年度の終わり
を迎えることでしょう。子供たちも、成長を実感しながら１年間の
まとめを一生懸命頑張っているところです。 
 さて、世の中はミラノ・コルティナ 
2026 オリンピックで盛り上がっています。本校も、1 階ホールにオリンピック掲示板を
作り、子供たちと日本選手を応援しながら、日本のメダル獲得情報を日々更新しています。
あのような大舞台で結果を出す選手たちのすごさに感動しつつ、インタビューや報道等で
の舞台裏の姿や出来事を知ると、様々なことを改めて教えてくれます。中でも私が最も感
じることは、人は「一人では何事も成し遂げられない」、転じて「仲間の大切さ」です。仲
間と共に「切磋琢磨」することで技術の向上が見られ、絶望感を抱いても仲間と支え合う
ことで「あきらめない」精神力が見事に生みだされています。そして「感謝」の心が本心
として表れています。個人競技が多い冬のオリンピックですが、見ていますと本当に、「仲
間と共に」あるいは競技ごと「チーム一丸」となって挑んでいる姿が多く見られます。ま
た、最後は、競技終了後に選手が駆け寄り、国籍を超えて称え合う姿も数多く見られます。
国を背負いながらも競技としての「仲間」だからこその称え合いなのだと思います。そん
な「仲間」がいるからこそ、限界を超えて頑張れる、一人の人間として成長が見られるの
でしょう。 
 
 本校の 3 人の子供たちも、「仲間と共に」日々切磋琢磨しながら、成長を続けています。
最近では、一輪車の練習に励んでおり、お互いに刺激し合いながら、少しずつ乗れるよう
になってきています。一人の子が少しできるようになると、引っ張られるように他の子も
追いつく。そんな姿を見るたびに、仲間っていいな、やっぱり刺激し合う存在は必要だな
と感じています。その他日々の教育活動で「切磋琢磨」しながら取り組む姿に微笑ましさ
を感じつつ、飽きやすいめんこちゃんたち（？）に最後まで「あきらめるなよ」と心で叫
びながら（笑）様子を見守っています。 
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オリンピックで感じる「仲間の大切さ」 



○牡鹿地区三校合同スケート教室を行いました 
2月1０日（火）に、プレナミヤギにおいて、牡鹿地区三小学

校の児童が一堂に会してスケートを楽しみました。まずは、準備
運動。取り組んでいる間も、うきうきの弾んだ気持ちが表情にも
表れていました。靴を履き、紐をしっかりと結んで、いざ、スケート
リンクへ移動しました。1年生児童2人は、初めての経験だった
ので基本動作をしっかりと学びました。２年生児童は1年ぶりの
氷の感触を味わいました。3人ともけが無く、スケートを楽しむこ
とができました。 

 

○受賞おめでとうございます！ 
〔令和７年度へき地等教育功労者賞〕 

  去る１月２９日に東部教育事務所にて、宮城県漁業協同組合寄磯前網支所寄磯青年部様が、

「へき地等教育功労者賞」を受賞されました。当日は本校 PTA 役員でもある、○○○○様に代

表して表彰状を受け取っていただきました。青年部の皆様には、長年に渡り、地域の水産資源と

本校児童にふるさとの仕事に対する理解を深めてもらうことを目的に、海洋体験学習を開催し

ていただいております。令和５年度からは、養殖ワカメの種付け作業と収穫作業をさせていただ

いており、児童にとって地域の産業について理解を深める一助となっております。この度は誠にお

めでとうございました。 

〔石巻地区書きぞめ展硬筆の部入賞〕 １年 ○○○○さん 1 年 ○○○○さん 

                   ２年 ○○○○さん 

 
 

 
【３月の兼務職員来校日】 
○スクールソーシャルワーカー：９日（午前） 
○養護教諭：毎週 月・金曜日 
○ＡＬＴ：１１日、１８日 
○図書館司書【図書室開放日】：２日、９日、1６日、２５日、３０日 

                               

【寄磯小のウェブページ】 

寄磯小の日々の活動の様子を寄磯小ウェブページ内の「寄磯日記」で紹介
しています。活動写真多数掲載中。地域の皆様もぜひご覧ください。 

日 曜 
行   事 

※３月の大原小交流学習日は３月５日、１２日（今年度最終日）です。 

３/２ 月 朝会 ４時間授業（給食あり） 

５ 木 ６年生を送る会（大原小と合同） 

９ 月 
鎮魂の集い（豊田元校長先生来校）４時間授業（給食あり） 

寄磯ホームポート 

１１ 水      みやぎ鎮魂の日（給食なし ３時間授業） 

１３ 金 かもめタイム  

１９ 木 ※お弁当の日 

２０ 金 春分の日 

２３ 月 全校校外学習（仙台方面）※詳細は後日お知らせします。 

２４ 火 修了式 ※全校３校時限下校 ◆春休み３月２５日(火)～４月７日(月) 

２７ 金 離任式 ※詳細は後日お知らせします。 

 

３月１９日は、 

お弁当の日です！ 

よろしくお願い 

いたします。 


